
A. POSTOPEK PRIPRAVE SPREMEMB IN DOPOLNITEV 
UREDITVENEGA NAČRTA  ZDRAVSTVENI KOMPLEKS NOVO 
MESTO (v nadaljevanju: SDUN-ZKNM5) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. RAZLOGI ZA IZDELAVO SDUN-ZKNM5 

Za območje, ki je z OPN MONM opredeljeno kot enota urejanja 

prostora NŠM_02_OPPN s prevladujočo podrobno namensko rabo 

CDz - območja zdravstva, je bil sprejet Ureditveni načrt Zdravstveni 

kompleks Novo mesto (Uradni list RS, št. 48/08, 81/11, 43/13, Dolenjski 

uradni list, št. 2/15, 16/18 - SD OPN4 in 22/21). Ureditveni načrt določa 

pogoje za prenovo in dograditev obstoječih objektov, pogoje za 

graditev novih objektov, zunanje ureditve, pogoje za graditev prometne 

ter druge javne infrastrukture in predvideva rušitve objektov. 

Splošna bolnišnica Novo mesto je pobudnik petih sprememb in 

dopolnitev ureditvenega načrta Zdravstvenega kompleksa Novo mesto 

(v nadaljevanju: SDUN-ZKNM5). Te se izdelajo za določitev novih 

prostorskih izvedbenih pogojev za objekt B3 (glavni vhod v Splošno 

bolnišnico), objekt E5 (objekt za začasno skladišče infektivnih 

odpadkov) in lokacijo B10 (parkirna hiša).  

SDUN ZKNM-5 se vodijo na podlagi 129. člena Zakona o urejanju 

prostora – ZUreP-3 po postopku, ki je določen za pripravo in sprejem 

občinskega podrobnega prostorskega načrta.  

S SDUN ZKNM-5 se spreminja le tekstualni del UN, sprememba 

grafičnega dela UN ni predmet SDUN ZKNM-5. 

 

C. OBMOČJE UREJANJA IN OPIS NAČRTOVANIH UREDITEV 

Območje SDUN-ZKNM5 se nahaja na južnem delu območja UN, 

spremembe pa se nanašajo na objekte: B3- Glavni vhod v Splošno 

bolnišnico, B10- Parkirna hiša in E5- Objekt za začasno skladišče 

infektivnih odpadkov.  

 
 

Objekt B3: Z namenom racionalizacije delovnega procesa 

operacijskega bloka Splošne bolnišnice Novo mesto se za objekt B3 

predvidi povečanje vertikalnega gabarita iz K+P na K+P+3N. Na ta 

način bo z izvedbo načrtovane gradnje zagotovljena optimalna 

izkoriščenost prostorov splošne bolnišnice. Z večjo prostorsko 

kapaciteto Zdravstvenega kompleksa Novo mesto se bo zadostilo 

potrebam po dodatnih prostorih, s čimer se bo izboljšala učinkovitost in 

kakovost zdravstvenih storitev tako v Novem mestu kot v širši regiji. Ker 

se na streho objekta B3 predvideva umestitev heliporta, se nad tretjo 

etažo (3N) pod ravno streho izvede še podkonstrukcija za potrebe 

vzletanja in pristajanja helikopterja. Objekt B3 bo tako nekoliko višji od 

obstoječega objekta B1. Za zagotovitev dnevne osvetlitve prostorov v 

obstoječih in načrtovanih bolnišničnih prostorih se naj pri umestitvi 

zagotovi tudi ustrezen odmik od fasad obstoječih traktov. 
 

Objekt B10: Zaradi velikih stroškov, ki bi nastali pri izvedbi podzemne 

parkirne hiše v treh etažah pod zemljo, se na lokaciji obstoječih 

parkirišč predlaga tudi možnost izvedbe nadzemne parkirne hiše v 

etažnosti P+2. Hkrati se omogoča tudi izvedba nadzemne s 

podzemnimi etažami. Nadzemni del etaže ne sme presegati površine 

obstoječih parkirnih mest za obiskovalce in mora biti najmanj 5m 

odmaknjen od obstoječe oziroma rekonstruirane (skladno z UN) javne 

prometnice. Objekta B11-Vhod v parkirno hišo in B12-Kolesarnica se 

oblikovno in funkcionalno vkomponirata in uskladita z nadzemnim 

delom objekta.  
 

Objekt E5: Zaradi izkazanih potreb po umestitvi objekta energetske 

infrastrukture ob objektu B1 se določila za objekt E5, ki je v veljavnem 

UN opredeljen kot Objekt za začasno skladišče infektivnih odpadkov, 

dopolnijo tako, da omogočajo tudi umestitev objekta za energetiko na 

lokaciji objekta E5. Predlagana umestitev energetskih objektov in 

naprav (TP, agregat, medicinski plini ipd.) na lokacijo E5 predstavlja 

pomembno izboljšavo z vidika varnosti. V primerjavi z lokacijami 

objektov E1–E4 (Objekti za energetsko oskrbo), ki se po veljavnem UN 

nahajajo ob strmi brežini, lokacija objekta E5 zmanjšuje tveganje zdrsa 

objekta v primeru naravnih nesreč (potres, plazljivost zemljine ipd.). 
 

D. VPLIVI IN POVEZAVE 

Na lokaciji objekta B3 bo odmik prizidka (objekt B3) od obstoječega 

trakta (objekt B1), na severni in južni strani, v nadstropjih enak kot v 

pritličju in sicer okoli 3 m. Odmik je povzet po projektni dokumentaciji 

za pridobitev gradbenega dovoljenja (DGD Izgradnja novega glavnega 

vhoda Splošne bolnišnice Novo mesto, št. projekta: 22016-10, 

Savaprojekt, d.d., maj 2024).  

V predvidenem prizidku se mora prostore, v katerih se opravlja delo, 

organizirati v višjih nadstropjih, ki so osončeni skozi celotno leto. V 

nižjih, slabše osončenih nadstropjih, se predvidi predvsem pomožne 

prostore in prostore, ki ne zahtevajo stalne prisotnosti delavcev. V 

pritličju se načrtuje glavni vhod v Splošno bolnišnico  (po veljavnem 

UN). V prvem nadstropju prizidka so predvideni prostori za širitev 

operacijskega bloka, kar bo omogočilo hitrejši operacijski obrat, 

možnost vzporednega dela in hitrejše kroženje pacientov ter 

posledično skrajšanje čakalnih dob. V drugo in tretje nadstropje prizidka 

se umeščajo obstoječe dejavnosti, ki se selijo iz kletnih prostorov 

(okulistika, fizioterapija itn.).  

Za potrebe ugotovitev glede zagotavljanja ustrezne osončenosti 

obstoječih (objekt B1) in predvidenih (objekt B3) prostorov, je bila 

izdelana študija Analiza osončenja za gradnjo prizidka k Splošni 

bolnišnici Novo mesto, Arhim d.o.o., Ljubljana, december 2024.  

 

Predvideni prizidek ima vplive predvsem na osončenje obstoječega 

trakta, ki je lociran severno od predvidene gradnje. Simulacija je 

izvedena za tri točke po dolžini obstoječega trakta ter za dve nadstropji 

(prvo in drugo). Za spodnjo etažo prikaz ni relevanten, saj obstoječa 

gradnja že zapira osončenost prostorov v tej etaži. Skrajno zgornja 

etaža pa zaradi odmika v scenariju 3 ni toliko osenčena, da bi to 

predstavljalo pomembne vplive na prostore v tej etaži. 

Izbira relevantnega scenarija bo stvar projektne dokumentacije, pri 

čemer bodo upoštevana določila OPN, UN ter tehnične smernice s 

predmetnega področja kot tudi zahteve za zagotavljanje varnosti in 

zdravja delavcev na delovnih mestih. 
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Izdelava IZHODIŠČ za SDUN-ZKNM5  
(januar 2025, dopolnitev: maj 2025) 

ZRSVN z mnenjem št. 3563-0058/2025-2, z dne 25. 2. 2025, določi, da v 
postopku ni potrebno izvesti presoje sprejemljivosti vplivov izvedbe plana 

v naravo na varovana območja 

SKLEP o pripravi SDUN-ZKNM5 
(Dolenjski uradni list, št. 19/25, 19.6.2025) 

  MONM z vlogo z dne 30.7.2025 pozove  
NUP za pridobitev prvih mnenj  

(avgust - september 2025) 

Izdelava DOPOLNJENEGA OSNUTKA SDUN-ZKNM5 
(oktober 2025) 

 
 

JAVNA RAZGRNITEV DOPOLNJENEGA OSNUTKA SDUN-ZKNM5 
z JAVNO OBRAVNAVO 

 

Javna razgrnitev od ponedeljka 10.11.2025 do vključno torka 9.12.2025, 

v prostorih MONM, Seidlova 1, 8000 Novo mesto, pritličje (pri vhodu), z 

javno obravnavo v sredo 19.11.2025 ob 15.30 uri, v sejni dvorani Mestne 

občine Novo mesto, Glavni trg 7 (Rotovž), I. nadstropje. 
  
 

 
OBJAVA ODLOKA SDUN-ZKNM5 v Dolenjskem uradnem listu, št.  

 

 

 

Priprava STALIŠČ DO PRIPOMB z javne razgrnitve in  
sprejem STALIŠČ DO PRIPOMB  

 
 

 
 

Izdelava PREDLOGA SDUN-ZKNM5 
 

Pridobitev dopolnilnih MNENJ (drugih) NUP  

 
Izdelava USKLAJENEGA PREDLOGA SDUN-ZKNM5 za sprejem 

 

 

SPREJEM SDUN-ZKNM5 na seji občinskega sveta 
 
 

Ministrstvo za naravne vire in prostor prostorskemu aktu dodeli ID 
številko: 5416 

Izdelava OSNUTKA SDUN-ZKNM5 
 (julij 2025) 

 



 

OBMOČJE SPREMEMB (SDUN-ZKNM5) 

Izsek iz OPN  s prikazom območja sprememb 

Izsek iz DOF s prikazom območja sprememb 

Ureditvena situacija iz UN ZKNM / končno stanje s prikazom območja sprememb 

MEJA OBMOČJA UN ZKNM (Uradni list RS, št. 48/08, 

81/11, 43/13, Dolenjski uradni list št. 2/15, 16/18 – SD 

OPN4 in 22/21) 

SPREMEMBE IN DOPOLNITVE 
UREDITVENEGA NAČRTA 

ZDRAVSTVENI KOMPLEKS NOVO MESTO 
(SDUN ZKNM-5) 

 
    - POVZETEK ZA JAVNOST - 


